

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ  
ЛЕНИНГРАД

г. Ленинград

от 1 8 ОКТ 1962  
Газета №

## ТЕАТРУ — ДВАДЦАТЬ ЛЕТ

В суровое военное время родился театр, которому впоследствии было присвоено имя В. Ф. Комиссаржевской. 20 лет назад — 18 октября 1942 года — «блокадный» театр, как называли его тогда ленинградцы, показал премьеру «Русских людей» К. Симонова. Затем в нем шли спектакли «Фронт» А. Корнейчука, «Нашествие» Л. Леонова и многие другие.

С тех пор почти 100 постановок осуществил театр. Одна из них особенно дорога актерам и зрителям — она воскрешает на сцене героизм и мужество защитников Ленинграда. Сегодня, в знаменательный день, Театр имени В. Ф. Комиссаржевской покажет этот спектакль — героическую драму «Рождены в Ленинграде» Ольги Берггольц.